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Ata da ducentésima vigésima oitava (228a) reunião da Congregação, em sessão ordinária. Aos 

treze (13) dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito (2018), às quinze horas 

(IShOOmin), na sala de reuniões do Instituto de Matemática e Estatística da Universidade 

Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática e 

Estatística reuniu-se sob a Presidência do Diretor, Professor Evandro Carlos Ferreira dos 

Santos. Presentes os professores: Presentes: vice-diretora professora Débora Abdalla Santos; 

Mathieu Molitor, Vice-Coordenador do Colegiado do curso de Doutorado em Matemática; 

Kleyber Mota da Cunha, Chefe do Departamento de Matemática; Graça Luzia Dominguez 
Santos; Coordenadora do Colegiado de Matemática; Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador do 

colegiado do curso de Mestrado em Matemática; Edleide de Brito, Coordenadora do 

Colegiado do Curso de Estatística; Anderson Ara Souza, Vice-Chefe do Departamento de 

Estatística; Ivan do Carmo Machado, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; 

Luciano de Rebouças de Oliveira, Coordenador do Colegiado de Ciência da Computação; 

Marco Antonio Nogueira Fernandes, Coordenador do curso de Matemática a distância; Mario 

Vieira dos Santos e Souza, Coordenador do colegiado do curso de Licenciatura em 

Computação; Gustavo Bittencout Figueiredo, Coordenador do PGCOMP; Giovana Oliveira 

Silva, Representante do IME no Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão; Rita de Cássia 

de Jesus Silva, Representante do IME no Conselho Acadêmico de Ensino; Tatiane Nogueira 

Rios, coordenadora do colegiado de Sistemas de Informação; Mariana Cassol, coordenadora 

do PROFMAT; Flávio Morais de Assis Silva, Vice-Coordenador do curso de Mecatrônica; 

Raphael Dantas Pinho, Representante do corpo discente do curso de graduação em 

Matemática, Fabricio Antônio Oliveira dos Santos, representante do corpo discente do curso 

de doutorado em Matemática, Jean Clemisson Santos Rosa, representante do corpo discente 

do PGCOMP. Aberta a sessão, o Senhor presidente deu os seguintes informes: i) O Prof. 

Evandro Santos, comunicou sobre o evento de abertura das comemorações dos 50 anos do 

Instituto de Matemática e Estatística, que aconteceu no dia 03 de julho de 2018 com a 

nomeação do auditório Maria José Zezé de Oliveira, em homenagem a servidora técnica- 

administrativa Maria José de Oliveira, ii) O Prof. Evandro Santos, falou sobre a Conferência 

Internacional de Matemática, evento satélite que será sediado no IME/UFBA e acontecerá no 

final do me de julho, iii) O Prof. Evandro Santos, comunicou que foi enviado o ofício circular 

002/2018, para conhecimento do vice-reitor e do superintendente do meio ambiente e
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infraestrutura da UFBA, com as condições para a instalação do alojamento de apoio a obra do 

CIENAM. Em seguida a Profa. Giovana Silva, deu o seguinte informe sobre o CAPEX: iv) 

Está sendo discutido a Minuta do Regimento Interno da Comissão Permanente de Pessoal 

Docente (CPPD), além disso estão sendo tratados minuta sobre Indicadores de Pesquisa e 

Extensão e minuta para regulamentar o funcionamento das Ligas Acadêmicas na UFBA.

v) A Prof. Rita de Cássia Silva deu o seguinte informe sobre o CAE: A Profa. Rita de Cássia 

Silva informou que o CAE está analisando a minuta de resolução sobre Exercícios 

Domiciliares. Além disso, encaminhou, por e-mail minuta sobre critérios de distribuição de 

bolsas de monitoria e solicitou a atenção de todos, mas particularmente aos Chefes de 

Departamentos, por considerar que esta primeira redação prejudica componentes curriculares 

com maior carga horária teórica. Foi solicitada a inclusão dos seguintes pontos de pauta: 

Alteração na composição do Núcleo Docente Estruturante dos cursos de Estatística e Sistemas 

de Informação e A apreciação do estágio pós-doutoral da Profa. Pauleany Simões de Morais, 
sob a supervisão do Prof. Mario Souza. A Inclusão foi aprovada por todos os membros 

presentes. Logo em seguida o sr. presidente deu início a ordem do dia: Item a) Apreciação 

das atas da 226a e 227a reuniões - As atas foram enviadas previamente para leitura e 

correções. Após a apreciação, as atas da 226a e 227a reuniões foram aprovadas por 

unanimidade. Item b) Apreciação de Ad referendum 26/2018. Foi apreciado e aprovado com 

uma abstenção, o seguinte Ad Referendum: 26/2018: solicitação de afastamento do professor 

Marcelo Magalhães Taddeo, no período de 27/07/2018 a 03/08/2018 para apresentação de 

trabalho, no Canadá. Item c) Migração de Componentes curriculares. Foi apreciado e 

aprovado por unanimidade os seguintes componentes curriculares que estavam alocados na 

unidade (Instituto de Matemática e Estatística) para o Departamento de Ciência da 

computação: MATC68 - Estágio supervisionado I, MATC69 - Estágio supervisionado II, 

MATC70 - Estágio supervisionado III e MATC71 - Estágio supervisionado IV. Item d) 

Apreciação de solicitação de afastamento docente. Foram apreciadas e aprovadas por 

unanimidade as seguintes solicitações de afastamento: Prof. Samuel Gomes da Silva para 

realizar estágio pós-doutoral, no período de 31/10/2018 a 01/07/2019, em Barcelona, 
Catalunha e Espanha. Profa. Rosemeire Leovigildo Fiaccone para participar do “Royal 

65 Statistical Society International Conference" e “Meeting Project of the NIHR Global Group

on Social Policy and Helth Inequalities, no periodo de 01/09/2018 a 15/09/2018. Prof. Geore 

Marconi de Araújo Lima, para a Inglaterra no periodo de 23/07/2018 a 29/09/2018. Item e) 

Apreciação de alteração da composição do NDE dos cursos de Sistemas de Informação e 

Estatística . A Profa. Tatiane Rios, solicitou a inclusão dos Professores Flávio Assis Silva e
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Vaninha Vieira, no NDE do Curso de Sistemas de Informação. A Profa. Edleide Brito, 

solicitou a inclusão da Profa. Lizandra Castilho Fábio pelo período de três anos em lugar da 

Profa. Gecynalda Gomes. O item foi apreciado e aprovado por unanimidade. Item f) 

Apreciação do estágio pós-doutoral da Profa. Pauleany Simões de Morais, sob a supervisão do 

Prof. Mario Souza, foi apreciado e aprovado o seu projeto de pós-doutoramento intitulado 

“Desenvolvimento do raciocínio computacional na formação de professores de computação 

em relações sistêmicas entre educação básica, graduação e pós-graduação”, a ser realizado por 

15 meses, no Departamento de Ciência da Computação deste Instituto, sob supervisão do 

prof. Mario Souza. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente agradeceu aos presentes e 

declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do Instituto 

de Matemática e Estatística, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com 

menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, vinte e nove 

de agosto de dois mil e dezoito.

1^0


